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Frangais

1 Avantages d'un bouclage ECS

Confort immédiat : Economies d'eau :

Le bouclage ECS rend l'eau chaude disponible dés l'ouverture du  Le bouclage ECS permet d'éviter d'envoyer aux égouts plusieurs
robinet. milliers de litres d'eau potable par an, en attendant 'arrivée de l'eau
chaude au robinet.

2  Principe de fonctionnement

Le bouclage ECS que nous proposons est innovant et extrémement
simple a mettre en oeuvre. Ce kit permet d'éviter la destratification
des ballons solaires avec échangeur ECS intégré (QUADRO,
QUADRODENS, FWS, HFS, ...), d'ou une économie d'énergie.
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A : Sans mitigeur thermostatique

(6)
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R Pompe de recirculation - @) Mitigeur thermostatique - @) Kit pour
recirculation ER 29 - ) Clapet anti-thermosiphon - ®) sonde de

B : Avec mitigeur thermostatique
g d température - ) Entrée eau froide

3 Composition du kit

Le kit de bouclage se compose des éléments suivants :

- 1raccord laiton 1"en Y
- 1 manchon laiton porte tuyau
- 1 flexible PVC @ 8 longueur 2.1 m
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4  Caractéristiques techniques

Pression maximale 6 bar

Température maximale 110 °C

Dimensions

- Diamétre du tube départ ECS Rp 1

- Diamétre du tube retour bouclage G3/4

Matériau

- Raccordements Laiton

- Tube souple Polyéthyléne réticulé (Xc)
5 Montage

(1)

1000 4

900

a0

700

BO0

a0o
400

300

200

/’J

100
o _A__/rf/
0.0 0.1

(1) Perte de charge (mbar)
(2) Débit (m3/h)

02

03 0.4 ns

()

0B
LO00105-A

(1) : Ballon
(2) : Retour bouclage

Raccordement en série

L000108-A

Raccordement en dérivation

L000109-A

(3) : Départ ECS

(1) : Raccord-union
(2) : Raccord "Y" laiton

(3) : Kit pour recirculation ER 29

C002874-C
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Deutsch

1 Vorteile der WW-Zirkulation

Sofortiger Komfort:

Durchi die WW-Zirkulation steht das Warmwasser unmittelbar nach
dem Offnen der Warmwasser-Zapfstelle zur Verfligung.

2  Funktionsprinzip

Die von uns angebotene WW-Zirkulation ist innovativ und extrem
einfach zu installieren. Mit diesem Set kénnen die Energieverluste
von  Solarspeichern  mit integrietem  WW-Warmetauscher
(QUADRO, QUADRODENS, FWS, HFS, ..) gegeniber
herkdmmlichen Zirkulationssystemen reduziert werden.

(4)\ . (1) ®
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. (6)
~___~

A: Ohne thermostatischen Brauchwassermischer

B: Mit thermostatischem Brauchwassermischer

3  Bestandteile des Satzes

Der Zikulationssatz besteht aus den folgenden Elementen:

- 1 Messinganschluss 1" als Y-Stlick
- 1 Messingmuffe als Rohrhalter
- 1 Schlauch PVC @ 8 Lange 2.1 m

C002873-B

Wassereinsparungen:

Durch die WW-Zirkulation kann eine erhebliche Menge Trinkwasser
pro Jahr eingespart werden, das sonst beim Warten auf das warme
Wasser ungenutzt in den Abfluss fliel3t.

()

(6)

(1) Zirkulationspumpe - (2) Thermostatischer Brauchwasser-Mischer -
@) Zirkulationsanschlusset ER 29 - ) Riickflussverhinderer - ©)
Temperaturfiihler - ) Kaltwasser

ER 29
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4  Technische Daten

Zul. Betriebsiberdruck 6 bar
Maximale Temperatur 110 °C
Abmessungen
- Durchmesser des WW-Vorlaufrohrs | Rp1
- Durchmesser  des  Zirkulations- | G 3/4
Ricklaufrohrs
Material
- Anschlisse Messing
- Schlauch Vernetztes Polyethylen (Xc)
5 Montage

(1)

1000 4

900

a0

700

BO0

a0o

400

300

200

/’J

100
o _A__/rf/
0.0 0.1

(1) Druckverlust (mbar)
(2) Volumenstrom (m®/h)

02

03 0.4 ns

()

0B
LO00105-A

(1): Trinkwassererwarmer
(2): Rucklauf der Zirkulation

Anschluss in Serie

L000108-A

Anschluss als Umleitung

L000109-A

(3): WW-Vorlauf

(1): Hollanderverschraubung
(2): Anschluss "Y" Messing

(3): Zirkulationsanschlusset ER 29
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English

1 Advantages of DHW looping

Immediate comfort: DHW looping is used to prevent the discharge of several thousand
litres of drinking water per year into the sewage system, while waiting

DHW looping provides hot water as soon as the tap is turned on.
Ping p P for tap water to get hot.

Water savings:

2  Operating principle

The DHW looping that we offer is innovative and extremely easy to
implement. This kit is used to prevent the destratification of solar
DHW tanks with integrated DHW exchanger (QUADRO,
QUADRODENS, FWS, HFS, ...), leading to energy savings.

(4] O e

()

()

. (6)
~___~

A: Without thermostatic mixing valve

(6)
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") Recirculating pump - ) Domestic hot water thermostatic mixing
valve - ®) ER 29 recirculation kit - ) Antithermosiphon valve - ©)

B: With thermostatic mixing valve
g Temperature sensor - ® Cold water inlet

3 Composition of the kit

The looping kit comprises the following items:

- 1Y-shaped 1" brass connection
- 1 brass sleeve pipe holder
- 1PVC hose @ 8 length 2.1 m
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4  Technical characteristics

Maximum pressure 6 bar f;mg -

Maximum temperature 110 °C :EE

Dimensions 700

- Diameter of the DHW flow pipe Mk1 EEE

- Diameter of the looping return pipe G 3/4 400

Material - /,/

- Connections Brass L !
- Flexible pipe Crosslinked polyethylene (Xc) oe o 02 (023) o4 P oootosn

(1) Pressure drop (mbar)
(2) Flow rate (m®/h)

5  Mounting

C002874-C

(1): Tank (3): DHW flow
(2): Looping return

Serial connection (1): Union fitting
L000108-A (2): "Y" brass connection
(3): ER 29 recirculation kit

Bypass connection

L000109-A
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Nederlands

1 Voordelen van een SWW-omloop

Onmiddellijk comfort:

Met de SWW-omloop is het water onmiddellijk bij het openen van de
kraan warm.

2 Werkingsprincipe

De SWW-omloop die wij bieden is innoverend en uitzonderlijk
eenvoudig te installeren. Met deze set wordt de destratificatie van de
zonneboilers met ingebouwde SWW-wisselaar (QUADRO,
QUADRODENS, FWS, HFS,..) vermeden en aldus energie
bespaard.

(4)\ (o

A

()

. (6)
~___~

A: Zonder thermostatische mengkraan

B: Met thermostatische mengkraan

3 Samenstelling van de set

De omloopset bestaat uit de volgende elementen:

- 1Y-vormig koppelstuk van messing 1"
- 1 messing bus leidinghouder
- 1PVCslang @ 8 lengte 2.1 m

C002873-B

Waterbesparing:

Met de SWW-omloop wordt vermeden dat jaarlijks meerdere
duizenden liters drinkwater in de goot terecht komen door het
wachten op warm water uit de kraan.

()

(6)

R Recirculatiepomp - ) Thermostatische mengventiel - () Set voor
recirculatie ER 29 - 4 Antithermosifonklep - ) Temperatuursensor -
(6) Ingang koud water

ER 29
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4  Technische gegevens

maximum druk 6 bar f;mg -

Maximale temperatuur 110°C :EE

Afmetingen 700

- Diameter van de slang vertrek SWW | Rp1 EEE

- Diameter van de retouromloopslang | G 3/4 400

Materiaal 322 /,,/

- Aansluitingen Messing 1”3 e !
- Slang Verknoopt polyethyleen (Xc) oe o 02 (023) o4 P oootosn

(1) Drukverlies (mbar)
(2) Debiet (m%h)

5 Montage

C002874-C

(1): Reservoir (3): Vertrek SWW
(2): Retour omloop

Serieaansluiting (1): Schroefkoppeling
L000108-A (2): Koppelstuk "Y" messing
(3): Set voor recirculatie ER 29

Vertakte aansluiting

L000109-A
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Italiano

1 Vantaggi di un ricircolo ACS

Comfort immediato: Risparmio d'acqua:
II' ricircolo ACS rende l'acqua calda disponibile dal momento Il ricircolo ACS consente di evitare di gettare ogni anno nelle fogne
dell'apertura del rubinetto. diverse migliaia di litri di acqua potabile, in attesa dell'arrivo di acqua

calda al rubinetto.

2  Principio di funzionamento

II ricircolo ACS da noi proposto € innovativo ed estremamente
semplice da mettere in pratica. Questo kit consente di evitare la
destratificazione dei bollitori solari con scambiatore ACS integrato
(QUADRO, QUADRODENS, FWS, HFS,..), con conseguente
risparmio energetico.

A (4)\ . (1) ®

()

()

: (6)

(6)
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~—_~

A: Senza miscelatore termostatico

B: Con miscelatore termostatico
temperatura - (6) Ingresso acqua fredda

3 Composizione del kit

II kit di ricircolo comprende i seguenti elementi:

- 1raccordo in ottone 1"a 'Y
- 1 manicotto in ottone porta-tubo
- 1 flessibile PVC @ 8 lunghezza 2.1 m

R Pompa di ricircolo - (@) Miscelatore termostatico per ACS - @) Kit
per ricircolo ER 29 - “) Valvole antitermosifone - ©) Sonda

@ ER 29
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4 Dati tecnici

Pressione massima 6 bar
Temperatura massima 110°C
Dimensioni

- Diametro del tubo mandata ACS Rp1

- Diametro del tubo ritorno ricircolo G 34
Materiale

- Collegamenti Ottone

- Tubo flessibile

Polietilene reticolato (Xc)

5 Montaggio

(1)

1000 4

900

a0

700

BO0

a0o
400

300

200

/’J

100

_J’/rf_/

0
0o

01

02

(1) Perdita di carico (mbar)
(2) Portata (m3/h)

03 0.4 ns

()

0B
LO00105-A

(1): Bollitore
(2): Ritorno ricircolo

Collegamento in serie

L000108-A

Collegamento in derivazione

L000109-A

(3): Mandata ACS

(1): Raccordo di unione

(2): Raccordo "Y" in ottone

(3): Kit per ricircolo ER 29

C002874-C
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Espafiiol

1 Ventajas de la recirculacion de ACS

Confort inmediato: Ahorro de agua:

La recirculacién de ACS permite obtener agua caliente en cuanto se  La recirculaciéon de ACS evita que se envien al alcantarillado varios
abre el grifo. miles de litros de agua potable al afio mientras se espera a que salga

agua caliente por el grifo.

2  Principio de funcionamiento

La recirculacion de ACS que ofrecemos es innovadora y muy facil de
instalar. Este kit evita que se pierda la estratificacién de los
acumuladores solares con intercambiador de ACS integrado
(QUADRO, QUADRODENS, FWS, HFS, ...), con el consiguiente
ahorro de energia.

A (4)\ . (1) ®

()

()

: (6)

(6)
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~—_~

A: Sin grifo mezclador termostatico

i itarig -
B: Con grifo mezclador termostatico caliente sanitaria

3 Composicion del kit

El kit de recirculacion consta de los siguientes elementos:

- 1racordelaton 1enY
- 1 manguito de laton portatubo
- 1 tubo flexible de PVC @ 8 longitud 2.1 m

") Bomba de recirculacion - 2 Mezclador termostatico para agua
Kit de recirculacion ER 29 - ) Valvulas anti-
termosifon - ) Sonda de temperatura - ©) Entrada de agua fria

@ ER 29
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4  Caracteristicas técnicas

Presion maxima 6 bar
Temperatura maxima 110°C
Dimensiones
- Diametro del tubo de salida de ACS | Rosca
- Diametro del tubo de retorno de la| G 3/4
recirculacion
Material
- Conexiones Latén
- Tubo flexible Polietileno reticulado (Xc)
5 Montaje

(1)

1000 4

900

a0

700

BO0

a0o

400

300

200

/’J

100

_J’/rf_/

0
0o

01

02

(1) Pérdida de carga (mbar)
(2) Caudal (m3h)

03 0.4 ns

()

0B
LO00105-A

(1): Acumulador
(2): Retorno de la recirculacion

Conexion en serie

L000108-A

Conexion en derivacion

L000109-A

(3): Salida ACS

(1): Racor de unién
(2): Racor "Y" de latén

(3): Kit de recirculacion ER 29

C002874-C
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Polski

1 Zalety cyrkulacji c.w.u.

Natychmiastowy komfort: Oszczednos¢ wody:

Dzieki cyrkulacji c.w.u. ciepta woda jest do dyspozycji natychmiastpo ~ Dzieki cyrkulacji c.w.u. mozna zaoszczedzi€ rocznie znaczng ilosé
otwarciu zaworu. wody, ktora jest spuszczana do kanalizacji w trakcie oczekiwania, az

z kranu zacznie ptyng¢ ciepta woda.

2 Zasada dziatania

Curkulacja c.w.u., ktorg oferujemy jest innowacyjna i ekstremalnie
tatwa do zainstalowania. Przy pomocy tego zestawu mozna
zminimalizowa¢ straty energii podgrzewaczy solarnych ze
zintegrowanym wymiennikiem c.w.u. (QUADRO, QUADRODENS,
FWS, HFS, ...) w stosunku do zwyktych systemdw cyrkulacii.

A (4)\ . (1) ®
.’::- =P

()

()

: (6)

(6)

C002873-B

~—_~

A: Bez termostatycznego mieszacza wody uzytkowe;

B: Z termostatycznym mieszaczem wody uzytkowej

3 Skiad pakietu

Czujniki temperatury - ©) Wiot wody zimnej

Zestaw cyrkulacyjny sktada si¢ z nastepujacych elementow:

- 1 Podtaczenie mosigzne 1" jako ksztattka widetkowa
- 1 Mufa mosiezna jako uchwyt rury
- 1 Waz PCW ? 8 dlugos¢ 2.1 m

R Pompa cyrkulacyjna - @ Zawor antyoparzeniowy c.w.u. -
Zestaw podtaczenia cyrkulacji ER 29 - ) Zawor zwrotny klapowy - (

@)
5)

@ ER 29
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4  Dane techniczne

Dopuszczalne ci$nienie robocze 6 bar
Temperatura maksymalna 110 °C
Wymiary
- Srednica przewodu zasilania cw.u.  |Rp 1
- Srednica  przewodu  powrotnego | G 3/4
cyrkulacji
Materiat
- Podtaczenia mosiezne
- Waz Polietylen usieciowany (Xc)
5 Montaz

(1)
1000 -
900
800
700
=)
500
400
300
200 ,,/
100 — rr//
a ‘
0.0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6
(2) L000105-A

(1) Strata ci$nienia (mbar)
(2) Natezenie przeptywu (m3/h)

(1): Podgrzewacz
(2): Powrot cyrkulacji

Podtaczenie szeregowe

L000108-A

Podtaczenie jak bocznikowe

L000109-A

(3): Zasilanie c.w.u.

(1): Srubunek dwuztaczkowy
(2): Podtaczenie "Y" mosiezne

(3): Zestaw podtaczenia cyrkulacji ER 29

C002874-C
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